

文明祭扫迎清明 移风易俗树新风

一年一度春草绿,又是一年清明时。清明节是我们缅怀先烈、祭奠逝者、追思故人的传统节日。缅怀先人,贵在心意,重在文明,要在安全。让我们携起手来,从现在做起,从自身做起,倡导安全祭扫、文明祭扫、健康祭扫、生态祭扫、有程序祭扫、节俭祭扫,弘扬文明新风,推进移风易俗,用实际行动共建文明和谐的美好家园!

移风易俗 文明祭扫



树立文明平安祭扫新观念,倡导网上祭扫、家庭追思、书写寄语等方式,怀念逝者,寄托哀思(网络祭扫参考网址: http://www.wfccc.com.cn/qmj/手机版: http://wfccc.com.cn/qmj.html)。利用微博、微信、论坛等新媒体,传播好家风、好家训、好家规,弘扬社会主义新风正气。不销售、不购买、不使用封建迷信祭祀用品。

低碳环保 生态祭扫



树立绿色环保意识,提倡采取敬献鲜花、植树绿化、清扫墓碑、踏青遥祭等无烟祭扫方式,缅怀故人,呵护未来。不在马路边、小区内、公园广场等场所摆放祭品、焚烧纸钱,自觉做到在祭祀过程中不破坏生态环境、不影响他人生活,共同维护优美整洁的城市环境。

遵纪守法 安全祭扫



树立安全法纪意识,严格遵守《森林防火条例》《治安处罚法》等法律法规,自觉摒弃上坟烧纸、燃放鞭炮等祭祀用火习惯,严禁携带易燃易爆物品进入林地、墓地,严禁野外使用明火,严禁非机动车违法载人,严防各类安全事故发生,用更加环保、健康、安全的方式缅怀故旧,怀念往昔。

错峰出行 有序祭扫



清明期间,正值人流和车流高峰,容易交通拥堵,提倡合理安排祭扫时间,尽量减少自驾车辆和人员,做到文明行车、安全出行。提倡错峰错峰、分时分批祭扫,在大墓区祭扫时要听从工作人员安排,保证祭扫活动顺畅有序。

科学防疫 健康祭扫



严格执行常态化疫情防控规定,坚持外出佩戴口罩,做好个人卫生防护,外地返乡人员要主动出示健康码,接受体温检测。提倡祭扫活动一切从简从快,不组织、不参与各种公祭或集体祭祀活动,避免人群聚集扎堆。

模范带头 节俭祭扫



广大党员干部要带头落实中央八项规定精神,率先垂范、以身作则,做告别低俗陋习、安全文明祭祀的倡导者、先行者。要弘扬中华民族传统美德,树立“丰祭不如厚祭,孝道注重当下”的理念,不大操大办、铺张浪费、相互攀比,以节俭方式寄托哀思,以实际行动影响和带动身边群众,倡树平安文明新风。



油菜花开 春意浓 踏青赏花正当时



又是一年春风起,又到一年油菜花黄。寿光的油菜花,都迫不及待地露出金灿灿的笑脸。近日,不少市民把赏花的脚步迈向弥河岸边那抹暖黄,想必大家已经在朋友圈里看到朋友们晒出与油菜花的合影了,喜欢拍照、喜欢自然的市民们估计已经“心痒痒”了吧。不用出门,寿光就可以欣赏到金灿灿的油菜花。

春日的寿光,桃红李白自旋动,还有那接地气的油菜花,有着一番独特的风姿,一簇簇,一丝丝,兀自绽放,生机勃勃。据了解,寿光园林建设集团根据土壤特性,在弥河生态农业观光园内栽植了面积约4000余平方米的油菜花,值此时节,油菜花开放,吸引着许多慕名而来的市民,偶尔花丛里响起几声孩童清脆的笑声,其间捉蝶玩闹、欢快奔跑,恰好应了“儿童疾走追黄蝶,飞入菜花无处寻”的趣景。在和煦阳光的映射下,这片花海仿佛绿染黄金,美不胜收。

3月31日上午,孙女士和同伴驾车而来,两人沿着甬道深入花海之中,一起拍照留念,喜笑颜开。“我们都是摄影爱好者,听朋友说这里的油菜花开得好,趁着天晴结伴前来寻找春天。”孙女士笑着说,“咔嚓”几声后,便留住了一张张春天的风景。“春天,是油菜花盛开的季节,没想到咱寿光就有这么漂亮的油菜花,小巧玲珑的黄色花瓣,漂亮极了,这不,趁着花期,赶紧来看看。”市民李先生说。“这几天天气不错,我们一家人来郊外玩玩,看到大片油菜花,真的是特别惊喜,我们还拍了好多照片,收获不小。我准备周末约上几个好姐妹再去一趟,穿上美美的衣服,戴上美美的丝巾,一起去油菜花海拍照。”市民刘女士说。

俏丽清新的油菜花与城市中的钢筋水泥形成鲜明对比,在微微的清风中奋力秀出它一年一度的曼妙舞姿,为春天增添了一抹暖色,感兴趣的市民朋友,也可以在闲暇之余,来这里小憩片刻,感受春的气息。
本报记者 刘敏



不忘初心学党史 高举旗帜跟党走

市新时代文明实践“史敢当”志愿服务队成立暨“学党史 跟党走”主题宣讲活动举行



为拓展新时代文明实践中心建设,推动全市党史学习教育深入开展,4月2日,寿光市新时代文明实践“史敢当”志愿服务队成立暨“学党史跟党走”主题宣讲活动在烈士陵园举行。

活动中,市委宣传部分副部长朱金华为“史敢当”志愿服务队授旗,市委教育工委委员、市教体局一级主任科员刘福昌为文家街道中心小学教师代表赠送党史主题书籍,市退役军人

事务局党组成员、三级主任科员王九仙为市新时代文明实践“史敢当”志愿服务队队长苗南昌颁发聘书。活动由市委党史研究中心主任张祥森主持。

今年3月底,我市“史敢当”志愿服务活动启动,目前,志愿服务队队伍已遍布城乡,发展队员1000多人,平均每村1名义务宣讲队员,市委党史研究中心副主任王“史敢当”志愿服务队队长刘福昌表示,下一步,志愿服务队将围绕服务全市党史学习教育和新时代文明实践,作为一名教育工作者,在下步工作中,要不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,不断提升教书育人本领,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出更大贡献。

宣讲结束后,文家街道中心小学师生代表参观了革命烈士纪念馆,进行了清明祭扫活动。大家手捧鲜花,在烈士碑前敬献鞠躬,悼念革命先烈,并依次有序为革命英烈献花。参加活动的广大师生表示,在接受革命传统教育的同时,深切感受到今天的幸福生活是革命烈士用鲜血换来的,进一步增强了大家的爱国爱家情怀以及人民为先、祖国至上,诚实爱国、奋发有为的使命感责任感。
(本报记者 袁萍 通讯员 王涛丁)

“工会大讲堂”:关爱女职工 法在你身边

本报讯 3月30日至31日,市总工会联合市新时代文明实践服务中心,依托市融媒体中心,举办《工会大讲堂》“女职工维权行动月”系列讲座,广泛普及女职工权益保护法律法规。

在为期两天的讲座中,山东联邦律师事务所律师事务所婚姻家事部负责人吴昊分别以《与民法典同行》和《解读<山东省女职工劳动保护办法>》为题,通过法条解读与案例解析相结合的形式,对民法典婚姻家庭编、《山东省女职工劳动办法》及相关法律法规进行了详细讲解。讲座通过“寿光云”APP和“寿光工会”微信公众号同步直播,累计点击量达7.8万人次。

据了解,3月份以来,市总工会扎实开展“女职工维权行动月”活动,广泛组织和发动职工参与“情系女职工·法在你身边”全国职工线上法律知识竞赛,让女职工通过观看普法视频、线上闯关答题等方式学习法律法规知识;举办寿光市2021年女职工维权行动月有奖答题活动,3月8日至10日3天时间,参与答题女职工近6万人次;在“寿光云”APP和“寿光工会”微信公众号同步直播,累计点击量达7.8万人次。

把脉玉米淀粉市场 分段推进贸易经营健康发展

本报讯 4月1日,中国淀粉玉米淀粉专委会携手鲁证期货、北大荒集团龙盛公司和大连商品交易所,在我市召开第十二届玉米和淀粉市场信息交流会暨玉米产业风险管理及市场行情研讨会,共同探讨中国玉米供需形势和价格趋势,为广大家业单位和市场主体企业提供认清市场形势,作出正确判断和决策提供借鉴。

据了解,进入2021年尤其是春节过后,全国气温逐步回升,对潮粮储存带来了不利影响,基层农户及贸易商积极卖粮,加之非洲猪瘟疫情持续发酵,持粮主体销售心态发生变化,玉米价格出现较大波动,玉米进口、小麦替代、替代进口定向销售数量的增加及饲料企业、深加工企业的需求变化,国内玉米市场供需格局显现出阶段性、区域性变化,玉米行情总体震荡走弱。此次会议在玉米价格调整较大的时间节点召开,在市场供需调整阶段,由多位专家、贸易商、饲料及加工企业代表对市场行情进行解析,提供有价值观点,为玉米淀粉贸易经营指出了正确方向。
(本报记者 刘振华)

清明节期间森林防火灭火通告

为全面做好清明节期间森林防火灭火工作,保障公共安全和公民人身财产安全,减少环境污染,现就有关事项通告如下:
一、严禁携带火种、火源进入林间、墓地等防火重点区;严禁野外吸烟、野炊、烧火取暖、放孔明灯、丢弃火种、烧纸祭祀、严禁烧荒、烧秸秆、烧地边、烧火粪、焚烧垃圾等行为;严禁在林区燃放烟火爆竹、燃放烟花爆竹等。
二、任何单位和个人不得破坏或占用森林防火防火设施、设备。
三、一旦发现森林火灾,应立即拨打119、110,及时对点火者进行举报,积极配合消防救队伍安排。
四、森林防火,人人有责,要安全用火,切勿麻痹大意,严防森林火灾。
寿光市安全生产委员会办公室
2021年3月29日

各类市场主体 需尽快完成年报

本报讯 近日,记者从市场监管部门了解到,根据《企业信息公示暂行条例》等规定,2020年12月31日(含)前在各级市场监管、行政审批部门登记注册的各类企业、个体工商户、农民专业合作社,需于2021年6月30日前,登录国家企业信用信息公示系统(山东),报送年度报告公示。逾期未年报的市场主体将被列入经营异常名录和标记为异常状态,在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作受到限制或禁入。
“企业可以在4月20日前及年报,避免后期系统卡顿影响年报,可登录互联网http://sdgsxt.gov.cn或218.57.139.24。手机登录可关注“山东省市场监管”微信公众号,在公共服务热线中查看。”相关负责人表示,市场监管部门不会以任何理由对年报收取任何费用,任何收费及带有不明链接的短信均为诈骗。
(本报记者 单呈俊)

圣城街道: 用活各类政策 为企业排忧解难

本报讯 4月1日,圣城街道召开外经贸企业座谈会,传达上级相关政策,进一步加强政府与企业之间的对接交流,帮企业梳理并解决各项难题。会议要求,各行业企业要抓住新旧动能转换这一重大机遇,积极开展招才引智工作,招引高端技术人才,提升产业竞争力,逐渐向高新技术方向转换。
“下一步,我们将根据政策,鼓励建设境外经贸合作区,支持企业开拓多元化国际市场,对境外投资建设项目和外贸中小企业给予补贴,支持外贸企业参加“线上”展会及企业投保出口信用保险,支持外贸综合服务企业、内外贸结合商品市场、跨境电商公共服务平台、公共海外仓新业态发展。”街道相关负责人表示。
(本报记者 梁田)

全福元家电 4月2日-5日

格力四月 沸腾山东 全民火爆抢购



一年仅此一次 错过再等一年
家用空调十年包修 全系家电价保全年

活动地址: 百大家电城: 5255999 5223882 全福元百货四楼家电: 5195858 全福元电器城(全福元商厦家电): 5197129 全福元中心四楼家电(洛城): 5196838 及全福元各乡镇连锁店 客服电话: 5260315

政协第十届寿光市委员会干部任免名单

(2021年4月2日市政协十七七次常委会议审议通过)

依据市委提名和政协章程规定,决定:
刘龙德同志担任寿光市政协办公室主任,不再担任寿光市政协研究室主任职务;
魏英凤同志担任寿光市政协社会法制和人口资源环境委员会主任,不再担任寿光市政协研究室副主任职务;
王耀坤同志担任寿光市政协办公室主任;
刘大庆同志担任寿光市政协提案委员会副主任;
国明波同志不再担任寿光市政协副秘书长、办公室主任职务;
韩慧英同志不再担任寿光市政协社会法制和人口资源环境委员会主任职务。

政协第十届寿光市委员会专门委员会副主任任免名单

(2021年4月2日市政协十七七次常委会议审议通过)

依据市委提名和政协章程规定,决定:
王德生同志担任寿光市政协提案委员会副主任;
隋永福同志担任寿光市政协经济委员会副主任;
王维春同志担任寿光市政协社会法制和资源环境委员会副主任;
袁江水同志担任寿光市政协民族宗教和港澳台侨委员会副主任;
魏英凤同志担任寿光市政协民族宗教和港澳台侨委员会副主任;
宋亦明同志担任寿光市政协农业农村委员会副主任;
朱天刚同志担任寿光市政协教科文卫体和文史资料委员会副主任;
李占强同志担任寿光市政协教科文卫体和文史资料委员会副主任;
杨晖同志担任寿光市政协社会法制和资源环境委员会副主任;
董迪文同志担任寿光市政协经济委员会副主任;
董迪文同志不再担任寿光市政协教科文卫体和文史资料委员会副主任;
杨凤信同志不再担任寿光市政协经济委员会副主任;
李金刚同志不再担任寿光市政协经济委员会副主任;
刘伟同志不再担任寿光市政协农业农村委员会副主任;
袁瑞芹同志不再担任寿光市政协农业农村委员会副主任。